
México, D.F. a 7 de Mayo de 2009. 

    
CIRCULAR No. 15/2009  

 
Ref.: DECRETO DE BENEFICIOS FISCALES A LAS 
EMPRESAS, CON MOTIVO DE LA CONTINGENCIA 
SANITARIA PROVOCADA POR EL VIRUS DE 
INFLUENZA. 

 
A Clientes de este Despacho: 
 
El día de hoy, el Diario Oficial de la Federación publica Decreto del Ejecutivo 
Federal por el que se otorgan beneficios fiscales a los contribuyentes que en el 
propio Decreto se precisan, con motivo de la situación de contingencia sanitaria 
provocada por el virus de influenza. 

 
Además de diversos beneficios relativos a impuestos, el Decreto en cuestión 
establece también exenciones en materia de seguridad social.  
 
Así, el Articulo Segundo del Decreto establece que se exime hasta por una 
cantidad equivalente al 20 % mensual y un máximo total de $ 35,000.00, del pago 
de las cuotas a cargo de los patrones previstas en la Ley del Seguro Social, que se 
causen durante los meses de mayo y junio de 2009, correspondientes a los 
seguros de Riesgos de Trabajo, de Enfermedades y Maternidad, de Invalidez y 
Vida, y de Guarderías y Prestaciones Sociales. 
 
Cada patrón podrá aplicar el beneficio antes referido, por un máximo mensual 
de $ 17,500.00,  por cada uno de los meses antes señalados. 
 
Finalmente, el Artículo Cuarto del Decreto precisa que el Consejo Técnico del 
Instituto podrá expedir los lineamientos operativos y demás disposiciones de 
carácter general que sean necesarias para la correcta y debida aplicación del 
beneficio a que se refiere el Decreto. 
 
El presente Decreto entrará en vigor el día de hoy.  
 
 
Reciban un cordial saludo. 
 
 
 
Javier Patiño Rodríguez. 


